
В Республике Татарстан завершилась Всероссийская спартакиада Следственного комитета Российской Федерации

Несколько дней сборные команды Следственного комитета из 39 регионов России - более 350 участников, соревновались в пяти спортивных дисциплинах: волейболе, баскетболе, легкой атлетике, мини-футболе и плавании. Всего в финальных играх приняли участие восемь сборных команд федеральных округов, а также команды центрального аппарата СК России и следственного управления по Республике Татарстан.

Сборная команда Сибирского федерального округа **заняла почетное второе место в общекомандном зачете**, уступив «золото» команде Приволжского федерального округа. Бронзовыми призерами стали сотрудники из команды Северо-Западного федерального округа. Сегодня наши спортсмены вернулись домой.

Первая в истории Следственного комитета спартакиада, организованная по решению Председателя Следственного комитета Александра Ивановича Бастрыкина, стала зрелищным, наполненным эмоциями мероприятием. Сотрудники следственных подразделений показали отличную физическую подготовку и проявили волю к победе.

В результате в финале спартакиады по мини-футболу безусловным лидером стала команда Центрального аппарата СК России, в баскетболе - спортсмены Приволжского федерального округа, а **лучшими волейболистами - сотрудники из Сибирского федерального округа.**

По итогам соревнований в каждом виде спорта были отмечены наиболее выдающиеся игроки. Так, звание лучшего связующего в волейболе присудили нашему сотруднику - руководителю Эхирит-Булагатского межрайонного следственного отдела Сергею Андреенову. В футболе лучшим бомбардиром признали руководителя следственного отдела по Куйбышевскому району г. Иркутск Андрея Скосырского.

Помимо спортивной, участников спартакиады ждала увлекательная культурная программа. Накануне финальных командных игр они посетили Государственный историко-архитектурный и художественный музей-заповедник «Остров-град Свияжск» под Казанью, а также древний Казанский кремль, включенный в список Всемирного наследия Юнеско.

Все участники мероприятия, собравшего следователей из разных уголков нашей страны,

получили незабываемый эмоциональный заряд не только от участия в увлекательных спортивных состязаниях, но и от дружеского общения между командами.

Руководство и личный состав Следственного управления СК России по Иркутской области поздравляет нашу команду с почетным вторым местом! Дальнейших спортивных достижений и успехов на службе!

Изображения



26 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1826811>

